# Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque 🖥





Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970 CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447 Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: <a href="mailto:camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br">camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br</a> São Roque - 'A Terra do Vinho e Bonita por Natureza'

#### OFÍCIO VEREADOR Nº 907/2023

São Roque, 4 de abril de 2023.

Ilustríssima Senhora Diretora.

Venho, por meio deste, cordialmente, solicitar a Vossa Senhoria, por meio do Departamento de Planejamento, a realização de um estudo técnico para estimativa de custo de pavimentação asfáltica da Estrada do Aguassaí, no Bairro do Carmo.

A referida estrada é muito utilizada pelos moradores do Bairro do Carmo, para as mais variadas atividades, em seus deslocamentos diários, e há anos os munícipes aguardam o asfaltamento dela.

Na certeza de que dispensará especial atenção a este Ofício, desde já agradeço, renovando meus mais sinceros protestos de elevada estima e de distinta consideração.

Atenciosamente,

## ANTONIO JOSÉ ALVES MIRANDA (TONINHO BARBA)

Vereador

À

Ilustríssima Senhora

## **ENGª JULIANA CALDEVILLA**

MD. Diretora do Departamento de Planejamento e Meio Ambiente da Prefeitura Municipal da Estância Turística de São Roque – SP

### Google Maps Capela Nossa Senhora do Carmo



Imagens @2023 CNES / Airbus, Maxar Technologies, Cizdos do renpa @1023



Capela Nossa Senhora do Carmo

4,8 \* \* \* \* 5 (11) Igreja católica

Visão geral			Avaliações		Sobre
Rot	)	(I) Salvar	Próximo	Enviar para o smartphone	S Compartilha
(8)	Caminho do Campo - Canguera, São Roque - SP				
0 0 0 0 0	9WF3+4R São Roque, São Paulo				
1	Enviar para smartphone				
$\bigcirc$	Reivindicar esta empresa				
		Ø Si	ugerir mu	dança	

Adic. informações ausentes

Fotos